

PUBLICITATE

Mica

Angajări • Oferte servicii • Păduri • evenimente • Locuri • Ma



ANUNȚ PUBLIC

C.N. Administrația Porturilor Maritime S.A. Constanța, pentru BARTER PORT OPERATOR S.R.L, titlulara proiectului: „CONSTRUIRE BUNCĂR PENTRU SISTEM AUTOMATIZAT DE DESCĂRCARE AUTO, INVESTIȚIE REALIZATĂ DE BARTER PORT OPERATOR S.R.L”, propus a fi realizat în județ Constanța, incintă Port Constanța Sud-Agigea, Dana Tehnică PL 7, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către A.P.M. Constanța: NU ESTE NECESARĂ EFECTUAREA EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Constanța, str. Unirii nr. 23, zilnic, între orele 09.00-13.00, precum și pe următoarea adresă de internet <http://apmct.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. Constanța.

ANUNȚ PUBLIC

VS INVEST CONSTRUCT S.R.L., titlulara proiectului: „CONSTRUIRE PENSIUNE P+1E, FOIȘOR ȘI PISCINĂ”, propus a se realiza în județ Constanța, comuna Corbu, sat Vadu, str. Pescarilor nr. 32, număr cadastral 117020, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către A.P.M. Constanța: NU ESTE NECESARĂ EFECTUAREA EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Constanța, str. Unirii nr. 23, zilnic, între orele 09.00-13.00, precum și pe următoarea adresă de internet <http://apmct.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. Constanța.

ANUNȚ PUBLIC

SOF TRADE S.R.L., cu sediul social în județ Constanța, municipiul Constanța, str. Frunzelor nr. 30, solicită de la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța, obținerea Autorizației de Mediu pentru activitatea identificată cu Cod CAEN 5610 REV. 2 (5530 REV. 1) - RESTAURANTE, care se propune a se desfășura în județ Constanța, municipiul Constanța, SAT VACANȚĂ MAMAIA-CASA PRAHOVA. Persoanele fizice sau juridice interesate pot depune eventuale contestații sau sugestii la sediul A.P.M. Constanța, strada Unirii nr. 23, telefon 0241/546.696.

ANUNȚ PUBLIC : COMCM S.A., cu sediul în județ Constanța, municipiul Constanța, bdul Aurel Vlaicu nr. 144, anunță publicul interesat asupra definitivării Raportului de mediu pentru: „**ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL P.U.Z.**”, propus a fi amplasat în județ Constanța, municipiul Constanța, bdul Aurel Vlaicu nr. 144, LOT 1 și organizarea dezbaterii publice a acestuia în ziua de 12.09.2024, ora 12.00, la Phoenix Resort, bdul Aurel Vlaicu nr 144, parter, camera 5.

Planul Urbanistic Zonal și Raportul de mediu pot fi consultate la sediul A.P.M. Constanța, str. Unirii nr. 23, zilnic, de luni până vineri, între orele 08.00-14.00. Observațiile și sugestiile publicului vor fi transmise, în scris, la sediul A.P.M. Constanța, până la data de 12.09.2024 (data dezbaterii publice).

Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a Acordului de Mediu

EUROGREEN ECOPALLETS S.R.L., prin **IOSUB PETRE**, cu sediul în municipiul Brașov, str. Fanionului nr. 25, bl. 8, sc. F, et. 2, ap. 6, județ Brașov, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a Acordului de Mediu pentru proiectul: „**INFINȚAREA UNEI NOI UNITĂȚI PENTRU PRODUCȚIA DE PALEȚI**”, propus a fi amplasat în comuna Corbu, intravilan, Parcela Ca500, lot 3, județ Constanța. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, municipiul Constanța, str. Unirii nr. 23, și la titlulara: